

ŠTIPENDIJE ZA ŽENSKE V ZNANOSTI 2017



Ženske v znanosti imajo moč, da spreminjajo svet.

To je letošnje osrednje vodilo prizadevanj partnerstva L'ORÉAL - UNESCO "For Women in Science / Za ženske v znanosti", ki že od leta 1998 opozarja na pomen in vlogo žensk v znanosti ter nagraduje njihovo znanstveno odličnost.

Partnerja slovenskega nacionalnega programa »Za ženske v znanosti« - L'ORÉAL Slovenija in Slovenska nacionalna komisija za UNESCO razpisujeta nacionalni program »Za ženske v znanosti 2017«, v okviru katerega bosta trem znanstvenim raziskovalkam podelila štipendijo v enkratnem znesku 5.000 eur.

Partnerja L'ORÉAL in UNESCO bosta znanstveno odličnost nagradjevala tudi preko mednarodnega programa **International Rising Talents** (Mednarodni vzhajajoči talenti), v katerega bo, na podlagi predloga nacionalnega ocenjevalnega odbora, vključena po ena štipendistka iz vsake države, ki je v preteklem letu prejela nacionalno štipendijo »Za ženske v znanosti«.



PRIJAVITE SE ZA ŠTIPENDIJE

Partnerstvo L'ORÉAL – UNESCO »Za ženske v znanosti« deluje že od leta 1998 na mednarodni ravni, od leta 2006 pa tudi v Sloveniji, kjer je štipendijo prejelo že 28 slovenskih štipendistk.

KAKO SE PRIJAVITI?

- za nacionalne štipendije »Za ženske v znanosti« se lahko prijavijo ženske v zaključni fazi doktorskega študija naravoslovnih znanosti, biotehnike ali medicine
- prijave za štipendije so mogoče **od 10. oktobra 2016 do 11. novembra 2016.**

POMEMBNI DATUMI

- 11. november 2016 – zadnji rok za prijavo za nacionalno štipendijo
- januar 2017 – vse kandidatke za štipendijo prejmejo odločitev
- februar 2017 – zaključek programa in podelitev štipendij ter podelitev mednarodnih štipendij

OBRAZEC ZA PRIJAVO IN RAZPISNI POGOJI SO OBJAVLJENI NA:

- **www.mizs.gov.si** - spletna stran Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport RS, med Aktualnimi javnimi razpisi
- **Dodatne informacije:** Barbara Urbanija, tel: +386 (0)1 478 4799; e-mail: barbara.urbanija(at)gov.si

Partnerja nacionalnega programa »Za ženske v znanosti«

L'ORÉAL je vodilni svetovni proizvajalec lepotnih izdelkov ter pomemben akter na področju raziskovanja. Pred več kot 100 leti je L'ORÉAL ustanovil znanstvenik – kemik Eugene Schueller in od takrat je znanost v osrčju L'ORÉAL-a, ki je samo v letu 2015 registriral kar 497 patentov. V L'ORÉAL-u se zavedajo, da njegove uspehe zagotavlja predvsem neprecenljiv prispevek žensk - med 3870 njegovimi raziskovalci je več kot polovica (55 %) žensk!

UNESCO je vprašanjem žensk na področjih svojega mandata – v izobraževanju, znanosti, kulturi in komunikacijah – namenil veliko pozornosti. V Sloveniji je na pobudo Slovenske nacionalne komisije za UNESCO leta 1994 v Tednu znanosti potekala ena prvih okroglih miz o ženskah v znanosti v Sloveniji, kot rezultat pobud Slovenske nacionalne komisije za UNESCO pa je leta 2001 Ministrstvo RS za visoko šolstvo in znanost ustanovilo Komisijo za uveljavitev vloge žensk v znanosti.

L'ORÉAL
SLOVENIJA



Organizacija Združenih narodov za izobraževanje, znanost in kulturo

Slovenska nacionalna komisija za UNESCO